Néa oyebloon parpLPAVIKN KOKKIDT @OPHA, DYNANG TO0TNTAC EAACTIKT @OpHX HEONC

* AotpoKoyn v

* peppovap

* 600 Toémeg 0To 0TROOC
* LOKPLIAVIKO

* 500 KOVOVIKEG HOVOETEG
* §00 Toénmec ot mOdLA

* 600 {owa méd1a

* EAXOTIKY péom

Kinglcig

SGS

C€

[Tpobraypagéc:
Méyeboc An6 S éwe XXXL Evpwnaikd Méyeboc
Xpwpa TO KOKK1DO
Toémeg Abo toéneg oTo 0ThHoog
Avond Ayopa ¢ Evpwrng, Ayopd Apeptknc, Appikn, Ayopd
yopd , >
™¢ Méong AvatoAng
Payjo Mov1| par, SUIAf pag Ko TPUIAR pagr

Nomal Polybag

1 tep/moAvodkog

Ol AvVOTOTNTEG PaG




* IHLWTIKN EMONIADOT KAl ETIKETH

* TIpopn0eia VEATPATWY

* TyedlaoTiko potipo

* TIpopnBeta Kol Tapoyn MPOOAPHOOPEVWD EETOLAP

* Pdoyjo

* TIpooappoopévn EKTOIWON

* TIpOOOPUOOPEVO KED TN

* TVOKELOOTA CLUIEPIAXPIBAVOUEDTC TNC TIPOTAPIOTHUEVTC CLOKELATTAC

* AmooToAn Kol mopadoaon

AVTOYyWDIOTIKG TAEOVEKTHHOTA:

Q¢ évag ammd ToLG KOPLEAIOVE KATAOKELAOTEG POTOVTWY ao@aAeiag oto Wuhan, Kiva 11 ypovia,
P& yovE Kot mpopnfebove T mpoidvta pog Kupiwe otny Evpwn, ) Bopeta kot NOTIo Apepikn
Kot TN Méon Avatodr). Ao Zyediaotéc Motifov mavw amd 20 ypovia epmelpiag. To vedTepo
AOYIOPIKO Yyl TNV KATAOKELN PHOTIPwD, amoTEAEOPATIKO Kol akp1PEG. OKTW emBewpntég QC
€AEYYOLD TNV TOOOTNTA AIId TO KOW1O0, TO PAY1}10, TN 0LOKELAOi, To o16épwia o€ OAN TN Hradbpopn,
nepimov drakdoiol epyalopevol pe epnelpia 10-15 etwv, 1oyvpol pnyaviopoi Aoyodooiag.

1. Eyovpe emayyedpatikn epmelpia mepimov 11 €Twv, N KATaoKeLN NG PPloKETAL OTNY AVATOAIKN
peoaia kataokeovn, T NoTia Auepikn, Ty Evpddmm Kot 00tw KaBeEng.

2. ‘Eyovpe tufipa oyediov, ta oyédid pag avamtdooovy ouvey®E PEx IPoidvTa pe faon T (tnon
NG yopac.

3. Ot emoryyeApaTieg TEYVIKOTL PAC EMTPEIOVY DX TXPEYOLIE Ta AKP1PT| Helypata odpgwva pe T1g
QIIOLTAOELC TWD TEAXTWY EYKAIPWC.

4. MOAc yivel n mopayyehia, 0 TOLOTIKOC EAEYYOC MPAYPATOMOLELTAL aLOTNPA oI TNV APYT PEYPL TO
TENOG.

5.EmAéyovue toug KatdAANA0LC TIPOUNOEVLTEC LPAOUATWY, AEECOVAP KAl DAIKWDY CLOKELATLNG.

6. To vAKG Ba eAeyyBel avotnpd dTOV PTACTOLY GTO EPYOOTAT1O.

7.H etiola mopaywylkn pog ikavdtnta eivat 100.000 ---- 120.000 tuy avd pnva.



